

背包失而复得，福建小伙说：“没想到会以这种方式见证美丽宁波的魅力”



失主的皮夹里有一张退役证。孔玲 摄

本报讯(记者 孔玲) 昨天下午2:40, 铁路宁波站蓝精灵志愿服务驿站的倪师傅联系晚报热线称, 旅客曹先生急匆匆来到驿站服务台, 说是捡到了一只背包, 请工作人员帮忙找到失主。

记者恰好也在铁路宁波站采访, 于是进行了简单了解。当天下午1:40, 曹先生乘坐台州到宁波的动车来宁波, 然后要赶去象山。他回忆, 从台州火车站上车之后, 旁边是有一位年轻小伙坐着的, 但自己并没有与对方多聊。

“年轻男子何时下的车, 自己也没注意。”曹先生说, 直到下午2:30, 终点站宁波到了, 自己收拾行李时才发现, 旁边有只黑色的背包没人拿走。于是他求助车站工作人员帮忙寻找。

在铁路宁波站游客服务中心, 经工作人员现场清点, 旅行包内有黑色皮夹一只, 内有多张银行卡和一本退役证, 还有苹果平板电脑和手机等重要物品。因为电脑和手机均设有密码, 工作人员一时无法查询到其亲友信息。

记者看到, 退役证是今年3月核发的, 失主名叫江尚建, 今年20岁, 是福建顺昌人。退役证上除了有照片, 还有身份证号码。

经派出所多方查找, 昨天下午4点, 终于查到了远在福建的江尚建父亲的电话。之后, 晚报记者多次致电, 才与之取得了联系。

昨天下午5时许, 远在福建福州的江尚建致电记者称, 他确实是与曹先生乘坐的同一班次动车, 下车时一时大意忘记了背包。等发现时, 动车已经开走了。

随后, 江尚建联系上了“12306”铁路客户服务中心, 请动车工作人员帮忙寻找。但让他失望的是, 等到下午3:30, 工作人员回复说, 他们并没有在动车上找到自己的背包。

“当时心里很急的, 特别是退役证没法补办, 这关系到我今后的工作安排。”江尚建告诉记者。

“感谢好心的曹先生, 还要感谢宁波晚报和派出所的警官!”江尚建说, 虽然从没来过宁波, 但有关宁波的爱心故事也了解过不少, 更没想到会以这种方式见证美丽宁波的魅力。

六旬老人晕倒不省人事 保安刚学会的心肺复苏术派上了用场

本报讯(记者 马涛 通讯员 忻益勇 王斌) 昨天, 家住鄞州潘火街道的曹先生拨打了本报87777777新闻热线, 说要感谢一名物业保安的救命之恩。原来, 就在一周前, 曹先生的父亲突发疾病晕倒, 正是杨师傅紧急施救并拨打120, 老人这才化险为夷。

曹先生说, 父母住在东方丽都社区, 9月12日上午, 已经60多岁的父亲突然晕倒在家中。母亲一边给儿子打电话, 一边跑到楼道口呼救。当时, 一名物业保安正好巡逻经过, 听到后赶紧跟着到了老人家中。

“听我母亲讲, 保安师傅把我父亲平放在地上, 用按压胸口、人工呼吸的方式进行心肺复苏, 过了一会, 我父亲就缓过来了。”曹先生说, 当他赶回家中时, 父亲已经可以睁开眼, 呼吸慢慢也平稳。随后, 救护车也到了。

当时, 救人的保安师傅还帮着曹先生把老人抬上了救护车。得知是保安采取了急救措施并报了警, 曹先生非常感激, 一直追问他的姓名以方便日后感谢, 但都被婉拒了。

父亲在医院里住了一段时间, 慢慢康复了, 曹先生这才特意去物业公司感谢那名保安。

昨天, 记者看到了曹先生以母亲口吻写的感谢信: “看到我丈夫没有任何反应, 情况十分危急, 他没有任何犹豫就对我丈夫进行了心肺复苏。同时他立刻拨打了120急救电话, 又帮忙将我丈夫抬上担架, 看着救护车离去, 他才默默离开。”

据记者了解, 这名救人的保安名叫杨士夫, 来到该社区上班才一年半时间。据他回忆, 当时他恰巧路过, 见情况紧急, 就一边拨打120急救电话, 一边用自己掌握的急救知识对老人进行抢救。还好, 老人最后醒了过来。

“这是我第一次使用心肺复苏的急救动作, 是以前在社区里培训学到的, 没想到真派上了用场。”杨师傅说, 救人是职责所在, 不需要感谢。能够帮到人, 他也觉得挺快乐的。

约惠
9.22

华东三省一市32城联动

全华东看苏宁

9.22-9.24 | 华东联袂巨献 | 价保十一提前开抢

购物领豪礼
凭预交20元 购物满额送三重好礼

套返无上限
购套餐满10000返600元通用券
上不封顶

S大乐透
大转盘抽奖 精美礼品等你来抽

具体活动细则详询店内销售人员。

智慧零售 放心去喜欢

四端融合 购物无界

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享